

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005861204

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AVEB GU GmbH, Glarus, neu AVEB GU GmbH in Liquidation

AVEB GU GmbH in Liquidation Bolengasse 1 8750 Glarus

AVEB GU GmbH, in Glarus, CHE-176.902.881, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 50 vom 13.03.2023, Publ. 1005698659). Firma neu: AVEB GU GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Verfügung des Kantonsgerichtspräsidenten des Kantons Glarus vom 14.09.2023 in Anwendung von Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3 OR i.V.m. Art. 819 OR aufgelöst worden. Über die Gesellschaft wird die konkursamtliche Liquidation angeordnet.

Tagesregister-Nr. 936 vom 11.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 13.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus